OKPYKHO TARMUMWNYEILE U3 MATEMATHURE
YUEHMNKA CPEAILUX IHIKOJIA, 19.02.2011.

UerBpTHu pa3pen, b kareropuja

Arxo je logip2 = a u logyy 3 = b, onpenutu logs 216 y ¢ynruuju ox a u b.

Heka je k > 0, a A u B, penoM, Tauke npeceka napaboie y = 2 ca mpaBama
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paznuuure on koopamHarHOr mnoderka O. Ompemntu (ako mocroje) cBe
BpenHocTu k 3a kKoje je rpoyrao OAB omTpoyriu.

Onpemutu (ako mocToju) peasian Opoj a TAaKO na QyHKIUja
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Oynme menperunna 3a cse r > 0.

Y rpoyray ABC je <ACB = 30°. Oznauumo ca D cpemumre crpaunute BC,
a ca F momuoskje Bucuue u3 temena A osor tpoyraa. Ako je <CAD = 15°,
ompemuTu BequmuuHy {BAFE.

Komumko mma mecronmudpennx 6pojeBa ca pa3auyuTyM nDudpamMa duja je Haj-
Beha nmudpa 3a 7 Beha ox Hajmame nudpe?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.



